



实现大逆转,主场力克肯帝亚 同曦取CBA江苏德比首胜

昨晚,本赛季CBA首场江苏德比在常州奥体中心开打,同曦在主场完成大逆转,以115:109击败肯帝亚,同曦主帅徐强和肯帝亚主帅胡雪峰之间的师徒斗法最终以师父获胜告终。

本场比赛,同曦外援韦弗和国产球星冯欣联手导演了这出以弱胜强的逆转好戏,帮助同曦取得CBA江苏德比历史上的首场胜利。

见习记者 王卫 现代快报记者 黄成宇/文 顾炜/摄

师徒斗法,师父险胜

同曦与肯帝亚的CBA德比大战,同时也是一场师徒对决。同曦主帅徐强是江苏篮球的教父,肯帝亚主帅胡雪峰是少帅,后者从青年队起就师从徐强。此外,肯帝亚阵中的易立、刘亚晖等都曾是徐强的爱徒。

赛前,快报记者对这对师徒进行了采访,两人均看淡德比的胜负。“现在媒体和球迷都太过于关注德比,都太紧张了,其实这也只是一场普通的常规赛,肯帝亚和同曦是兄弟球队,大家都尽自己的全力把比赛打好。比赛嘛,不是输就是赢,关键不在于胜负,而在于把我们自己的东西打出来。”肯帝亚主帅胡雪峰说。

当记者问到与爱徒交锋是什么感觉时,同曦主帅徐强表示:“的确对肯帝亚的球员和教练都非常熟悉,但比赛就是比赛,我们会尽力去拼,打出自己的特点。”

35岁的胡雪峰不仅是教练,还是球员。在球场上,与他对话的是小他12岁的“旋风小子”冯欣。全场比赛,胡雪峰得到19分。

虽说看淡胜负,同曦和肯帝亚都很看重德比。昨晚,同曦老板陈广川和肯帝亚老板郦海星都坐到了常州奥体中心的主席台上,目不转睛地看着自己队伍的每一次攻防。

韦弗和冯欣导演好戏

本场比赛,同曦阵中的“韦蝠王”韦弗和肯帝亚阵中的“大帝”奥登无疑是最大看点。坐镇主场,韦弗首发出场,也赢得了全场最高的呼声。但是开场阶段韦弗表现得并不抢眼,两次三分球都未能得分,第二个甚至“三不沾”。直到首节中段才开始发力,助攻宋健锐投进三分,之后突破跳投,吹响同曦追分的号角。他全场更是获得35分,帮助同曦取得大逆转。奥登和韦弗的真正对决从第

二节开始,奥登在肯帝亚篮下的防守展现了自己的能力,但是没能表现出他在篮下的绝对统治力,第四节更是被放在替补席上。

国内球员方面,同曦队长冯欣打得血性十足,被撞得人仰马翻,仍一次次爬起来继续战斗,他连续的三分球更是成为同曦追分的利器,最后砍下29分。拼命三郎宋健锐还未愈,带着面具连打两场,甚至从奥登头上抢走前场篮板,帮助同曦赢得胜利。

另外,本场比赛江苏德比是本赛季同曦在常州奥体中心的最后一场比赛,之后他们将转战冠军主场南京江宁体育中心。NBL时期,同曦曾在这个赛场拿过江苏职业篮球史上的第一座冠军奖杯,对于江宁体育中心,同曦老板陈广川说:“江宁是我们的福地,我们在那里创造过辉煌,回到这里对于我们来说意义重大。”



韦弗(左)带领同曦实现大逆转

琼瑶起诉于正侵权胜诉

五被告方共赔500万,于正方面仍坚称“对结果感到遗憾”



琼瑶



于正

琼瑶方面: 这是正义的胜利

经过近十九个月的诉讼历程,台湾著名作家琼瑶《梅花烙》著作权维权案终审落幕,北京市高级人民法院一锤定音:驳回各被告上诉请求,维持原判!

对于这样的结果,琼瑶通过花非花雾非雾官方微博表露心声:“法网恢恢,疏而不漏!今天我控告于正侵权案,终于二审定谳,于正上诉驳回,维持原判,正义胜利了!你们的判决,是一次历史性、标杆性的宣判,对保护原创,意义深远而伟大!”

不少网友也拍手叫好:“祝贺琼瑶老师。这次判决意义非凡,一定会起到正本清源的作用。”“胜利来之不易,值得珍惜!”“恭喜阿姨终于胜诉。希望在未来的道路上,抄袭现象越来越少,我们坚决维护原创。”

昨天,北京市高级法院就琼瑶诉于正侵权一案作出二审判决。法院判决驳回于正上诉,维持原判。即认定《宫锁连城》侵犯《梅花烙》改编权和摄制权,判令余征(于正)、湖南经视文化传播有限公司、万达影视传媒有限公司、东阳星锐影视文化传媒有限公司等五个被告方停止侵权,于正向琼瑶道歉,赔偿原告500万元。昨天下午,于正母公司东阳欢娱影视文化有限公司发表声明,称对判决结果感到遗憾,但会执行二审判决。

于正方面:对判决结果感到遗憾

对于这样的结果,昨天下午,于正母公司东阳欢娱影视文化有限公司发表声明,称对判决结果感到遗憾,但会执行二审判决。

作为被告方之一的东阳欢娱影视文化有限公司旗下有于正工作室、袁姗姗工作室、陈晓工作室、杨蓉工作室等多个明星工作室。

业内声音:判决结果对圈内有良性影响

对于这样的判决结果,业内人士几乎是一致拍手称赞。许多业内人士表示,“这个结果一定会对圈内有良性影响。”

业内人士表示,目前影视圈内存在许多剽窃现象,“有的编剧靠哗众取宠挣钱,他们把别人的精彩桥段拼凑起来编成一个剧,省心省力,还会受到一时的追捧,但长久得了吗?十年二十年后,他们的内

昨天下午欢娱影视在微博发出声明,称:“对这一判决结果,我们深感遗憾!我们会执行二审判决,更会从此事中吸取教训,更深刻地理解法律,为旗下的创作者提供安全的法律环境,使他们得以安心创作,以给社会提供更优秀的文艺作品。”

心安宁吗?文以载道应该是光明正道,不是歪门邪道!”

业内人士普遍认为,一个编剧应该“用作品赢得社会的尊重,而不是为了利益放弃文人的品格:“中国的传统文人都是有风骨的,不会因为追求金钱而丧失责任感。身为一个编剧,应当坚持向观众传递正能量,并尊重别人的知识产权。这也是对自己人格的尊重。”

浮世绘 快报带你领略摩尔多瓦的音乐魅力

摩尔多瓦,一个位于欧洲东南部的小国。摩尔多瓦虽小,却拥有着自己的语言。摩尔多瓦人崇尚自己的语言,称“我们的语言是财富”!而且他们对音乐更是有着自己的理解与表达。2015年12月27日摩尔多瓦国家广播交响乐团将现身南京艺术学院音乐厅,为南京观众献上一场新年音乐会。现代快报将送出若干张免费门票,让你到现场感受摩尔多瓦的音乐魅力。

据悉,摩尔多瓦国家广播交响乐团,堪称摩尔多瓦的“文化名片”,创办至今乐团在国内外创造了许多骄人辉煌的战绩。据统计,该乐团凭借其丰富的演出经历,每年

巡演场次高达250余场,每一场的巡演都让观众沉醉其中、流连忘返。

此次乐团来宁,将演奏世界多首经典交响名曲,如德沃夏克《e小调第九交响曲》《自新大陆》、“圆舞曲之父”约翰·施特劳斯的《南国玫瑰圆舞曲》《狩猎波尔卡373号作品》《香槟波尔卡211号作品》和《蓝色多瑙河》等。现代快报记者 刘磊

Q 抢票方式

搜索微信号 MEWT520,关注快报文体中心公众号“ME动”,按相关要求参与抢票,就有机会获得该音乐会相关门票。

徐纯原、徐澄台湾办展

澄二人都是江南籍书画家、鉴赏家。徐纯原的书画格高调古、静穆雄浑;徐澄的禅意书画恬淡空灵、意境深远,在内地书画艺术流派中有一定代表性。

现代快报记者 徐馨儿

今日影讯

《万万没想到》UME国际影城(1912店)12:15 12:45 13:10 13:40 14:05 14:35 15:00 15:30 15:55 16:25 16:50 17:20 17:45 18:15 18:40 19:10 19:35 20:05 20:30 21:00 21:25 21:55 (玄武门店)12:45 13:05 13:30 13:50 14:15 14:35 14:55 15:20 15:40 16:05 16:25 16:45 17:10 17:30 17:55 18:15 18:35 19:00 19:20 19:45 20:05 20:25 20:50 21:10 21:35 21:55 卢米埃国际影城(绿地店)13:05 13:30 15:00 15:35 16:55 17:30 19:25 21:15 21:20 (弘阳店)12:00 12:55 13:55 14:55 15:50 16:50 17:45 18:45 19:45 20:45 21:40 (金鹰店)13:05 13:55 15:00 15:55 16:30 17:25 17:50 18:25 19:20 19:45 20:20 21:15 21:40 《寻龙诀》UME国际影城(1912店)

13:15 14:10 14:40 15:15 16:30 17:00 17:35 18:15 18:50 19:20 19:55 20:40 21:10 21:40 (玄武门店)13:20 13:45 14:10 14:30 14:50 15:15 15:40 16:05 16:30 16:50 17:10 17:35 18:00 18:25 18:50 19:10 19:30 19:55 20:20 20:45 21:10 21:30 21:50 卢米埃国际影城(绿地店)13:10 13:40 14:20 14:45 15:05 15:35 16:05 16:35 17:10 17:35 18:05 18:30 18:50 19:10 19:35 19:55 20:30 20:55 21:35 (弘阳店)13:05 13:40 14:10 14:40 15:05 15:35 16:05 16:35 17:10 17:35 18:05 18:30 19:00 19:35 20:05 20:35 21:00 21:25 (金鹰店)13:50 14:20 14:45 15:15 16:15 16:40 16:55 17:10 17:40 18:20 18:40 19:05 19:20 19:35 20:05 20:45 21:05 21:30 21:50

《寻龙诀》UME国际影城(1912店)